

ЗАТВЕРДЖЕНО  
ФОП Віткович М.І.

(назва посади керівника суб'єкта господарювання, який проводив технічне обстеження об'єкта,

М.І. Віткович

його ініціали, прізвище (для юридичних осіб)

№ 137-99199813/24 21.06.2024 року

М. П. (за наявності)

## ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК З ТЕХНІЧНОГО ОБСТЕЖЕННЯ

Нежитлові приміщення за адресою: *Україна, 82172, Львівська область, м. Стебник, вул. Володимира Великого, 2*

### Приватне підприємство «Дрогобицький навчальний центр автомобільної справи»

1. Підстава та обґрунтування проведення технічного обстеження  
Нежитлові приміщення за адресою: *Україна, 82172, Львівська область, м. Стебник, вул. Володимира Великого, 2*

проводився з метою встановлення відповідності об'єкту будівлі щодо доступності осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення

Виконавець проводить технічне обстеження відповідно до кваліфікаційного сертифікату відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов'язаних зі створенням об'єктів архітектури, - експерта з технічного обстеження будівель та споруд: серія АЕ № 002792 виданого 10 жовтня 2013 р. Атестаційною архітектурно – будівельною комісією міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

#### 2. Підстава проведення обстеження

Відповідно до звернення (Експертний висновок зроблений на основі звернення )

#### 3. Загальні характеристики та призначення об'єкта обстеження

Об'єкт розташований за адресою :

*Україна, 82172, Львівська область, м. Стебник, вул. Володимира Великого, 2*  
Класифікація об'єктів згідно з державним класифікатором будівель та споруд ДК018-2000 затвердженим наказом Держстандарту України від 17.08.2000 р № 507-1264 код СРС 52126 (Будівлі лікарень та оздоровчих закладів )

Рельєф ділянки рівний

#### 4. Результати технічного обстеження

Обстеження *Нежитлові приміщення за адресою: Україна, 82172, Львівська область, м. Стебник, вул. Володимира Великого, 2*

проводилось на основі звернення., виконав позачергове обстеження приміщень з метою встановлення доступності будівлі та приміщень, виходів і шляхів руху будівлі та приміщень, в яких суб'єкт господарювання провадитиме свою діяльність, для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до будівельних норм і правил ДБН В.2.2-40:2018

«Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення»

#### 5. Висновок

На підставі проведеного технічного обстеження *Нежитлові приміщення за адресою: Україна, 82172, Львівська область, м. Стебник, вул. Володимира Великого, 2*

встановлено доступність будівель та приміщень відповідно до будівельних норм та підтверджено наявність необхідних умов доступності будівлі та приміщень, виходів і шляхів руху для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до будівельних норм і правил ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення»

Експерт з технічного обстеження будівель і споруд

М.П.

Віткович М.І.

